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Στην Ιστορία, γράψαμε σε εικονογραφημένα σκίτσα την ιστορία της Πανδώρας και του Δούρειου Ίππου. Τα πρώτα τα κολλήσαμε πάνω σε τετράγωνα κουτάκια, ενώ τα δεύτερα τα φτιάξαμε ένα μικρό βιβλίο το οποίο ζωγραφίσαμε.
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Γράψε τη λεζάντα κάτω από τη γελοιογραφία





Ποιος ήρωας της Ιλιάδας σου άρεσε; Γιατί;
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Μήπως το έφτιαξαν για να τους βοηθήσουν οι θεοί να φτάσουν σώοι στα σπίτια τους; 
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Μήπως είναι κάποιο κόλπο των Ελλήνων; Πρέπει να φοβόμαστε τους Αχαιούς ακόμα κι ‘όταν φέρνουν δώρα 





Χαρούμενοι για τη νίκη τους έφαγαν, ήπιαν, χόρεψαν και γλέντησαν όλη μέρα. Όταν το βράδυ, κουρασμένοι γύρισαν σπίτια τους για να κοιμηθούν, ένας παράξενος θόρυβος ακούστηκε από το άλογο. Μια μικρή πόρτα άνοιξε και Αχαιοί στρατιώτες πετάχτηκαν μέσα από τη γιγάντια κοιλιά του αλόγου. Οι Τρώες μόνοι τους έβαλαν τους Έλληνες μέσα στην πόλη της Τροίας- όπως είχε προβλέψει ο Οδυσσέας.





Ένα πρωί, οι Τρώες κοιτώντας από τα τείχη δεν πίστευαν στα μάτια τους. Οι Αχαιοί είχαν φύγει. Η παραλία ήταν άδεια.


 Το μόνο που υπήρχε δίπλα στο ακρογιάλι ήταν ένα ξύλινο άλογο. 


Οι Τρώες βγήκαν από τα τείχη και άρχισαν να μαλώνουν για το          τι έπρεπε να το κάνουν. 
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Οι Έλληνες, μόλις βγήκαν από το άλογο, άνοιξαν τις πύλες της πόλης και άναψαν φωτιές ψηλά στα τείχη κάνοντας σινιάλο στον υπόλοιπο στρατό, που με τα πλοία είχε κρυφτεί πίσω από το νησί Τένεδο. Σε λίγο όλος ο στρατός εισέβαλε μέσα στην Τροία, χωρίς να τους σταματήσει ούτε ένας Τρώας. 





Μετά την εισβολή στην Τροία, ο Μενέλαος έτρεξε στο παλάτι του Πριάμου, πήρε την Ελένη και την πήγε πίσω στην Σπάρτη. 


Ο Τρωικός πόλεμος ήταν ένας πόλεμος που κράτησε δέκα ολόκληρα χρόνια και οδήγησε στο θάνατο αμέτρητους ήρωες. Και όλα αυτά για μια όμορφη γυναίκα, την ωραία Ελένη, τη βασίλισσα της Σπάρτης. 
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Και πώς θα γίνει αυτό Οδυσσέα; Θα τους υπνωτίσουμε;
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Να το βάλουμε στο ναό της θεάς Αθηνάς για να μας προστατεύει  





Έχω ένα σχέδιο. Δε θα χρειαστεί ούτε να πολεμήσουμε. 


Στην πραγματικότητα, οι ίδιοι οι Τρώες θα μας βάλουν μέσα στην πόλη! 





Οργίστηκε ο Μενέλαος που ο Πάρης του πήρε την Ελένη. Κάλεσε όλους τους βασιλιάδες των Αχαιών να πάνε στην Τροία και να πάρουν πίσω την Ελένη. Οι Έλληνες έφτασαν στις ακτές της Τροίας και άρχισε ένας πόλεμος που κράτησε δέκα ολόκληρα χρόνια. Μετά από ατέλειωτες μάχες στις οποίες πήραν μέρος οι σπουδαιότεροι πολεμιστές της εποχής και μερικές φορές και οι ίδιοι οι θεοί, δεν κατάφεραν να κυριεύσουν τα τείχη της Τροίας. Οι στρατιώτες ήθελαν να γυρίσουν στην πατρίδα τους, αλλά ο Οδυσσέας είχε αντίθετη γνώμη.
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Η πιο όμορφη γυναίκα της αρχαίας Ελλάδας ήταν η αιτία ενός φοβερού πολέμου. Η ωραία Ελένη, ήταν βασίλισσα της Σπάρτης και γυναίκα του Μενέλαου. Αυτό όμως δεν στάθηκε εμπόδιο για τον Πάρη, το πριγκιπόπουλο της Τροίας. Την απήγαγε και την πήγε στην πατρίδα του. Οι Τρώες υποδέχτηκαν με αγάπη την Ελένη στο καινούργιο της σπίτι.
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Οι Τρώες αποφάσισαν να μεταφέρουν το τεράστιο άλογο μέσα στην πόλη για να γιορτάσουν τη νίκη τους. 


Πίστεψαν ότι το ξύλινο άλογο ήταν η απόδειξη ότι οι Τρώες ήταν ισχυρότεροι από τους Αχαιούς αφού τους ανάγκασαν να φύγουν από τη γη τους. 
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