Μια αλλιώτικη κασετίνα

Μια αλλιώτικη ιστορία γραμμένη από τα παιδιά της

 Δ1 τάξης του 3ου Δημ. Σχολείου Νέου Ψυχικού 

στο πλαίσιο του μαθήματος της Φιλαναγωσίας 
(υπεύθυνος μαθήματος: Π. Χαβιάρης)
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Όταν τα σχολεία είναι ανοιχτά και για εννέα μήνες οι κασετίνες, οι σβήστρες, οι ξύστρες, τα μολύβια, οι ξυλομπογιές και τα μοιρογνωμόνια έχουν την γιορτή τους.
Δασκάλα: Είναι όλα τα μολύβια καλοξυσμένα και οι σβήστρες καθαρές; Ρώτησε όπως κάθε πρωί η κυρία Εύη.
Μαθητές: Ναι, όπως πάντα κυρία, απάντησαν με μια φωνή οι μαθητές της Τετάρτης τάξης.
Γιώργος: Μου δίνεις ένα μολύβι; Ψιθύρισε στο Σάββα.
Σάββας: Πάρε αυτό το μικρό αλλά πρόσεχέ το είναι το αγαπημένο μου.
Λίγο πιο κει η Φωτεινή έσκυψε στο αυτί της Γκαμπριέλας . Θα μου δανείζεις σήμερα τη σβήστρα σου γιατί την ξέχασα;
Γκαμπριέλα: Πάλι τα ίδια; Πότε θα αποφασίσεις να φροντίζεις τα πράγματά σου;
Έτσι γινόταν σχεδόν κάθε μέρα και τα μολύβια άλλαζαν χέρια και οι σβήστρες έσβηναν τα λάθη άλλων.
Ο Αντώνης ήταν ο πιο προσεχτικός από όλους. Η κασετίνα του τακτοποιημένη πάντα και τα μολύβια του είχαν τις πιο μυτερές μύτες γιατί έτσι του άρεσε να είναι.
Ο Μολύβιος Καλλιγραφίδης ήταν το κολλητάρι του, ένα μαύρο και με ωραίες λεπτές γωνίες μολύβι. Το ονόμασε έτσι γιατί μόνο μ’ αυτό μπορούσε να κάνει καλλιγραφικά γράμματα.
Η  Χαρούλα Καθαράκη, ήταν η αγαπημένη του γόμα, μια γόμα κάτασπρη με ένα ζωγραφιστό ανθρώπινο χαμόγελο.
Η τελευταία έγνοια του Αντώνη πριν κοιμηθεί το βράδυ ήταν να βάλει το Μολύβιο και τη Χαρούλα στις αναπαυτικές τους θέσεις στην κασετίνα.
Ήταν Κυριακή βράδυ κι ο Αντώνης νύσταζε τόσο πολύ που πήρε δίπλα στο μαξιλάρι του την κασετίνα για να την τακτοποιήσει αλλά…
Μολύβιος: Τι έχω τραβήξει σ΄ αυτήν την τάξη δε λέγεται. Όλοι μα όλοι με έχουν πάρει στο χέρι τους και ήθελαν να με έχουν του χεριού τους. Δε θα ξεχάσω τότε που η Γεωργιάννα με πήρε κι άρχισε να γράφει τόσο γρήγορα για να προλάβει αυτά που έλεγε η κυρία Εύη, που στο τέλος λαχάνιασα. Τα ίδια πέρασα και στα χέρια της Μαρίας που έγραφε ασταμάτητα τις ασκήσεις που τους έλεγε η δασκάλα. 

 Μια άλλη μέρα βρέθηκα στα δάχτυλα του Κωνσταντίνου ο οποίος είχε τα νεύρα του και με πάταγε με τόση δύναμη που κάποια στιγμή νόμισα ότι θα σπάσω στα δυο. Οι ιστορίες μ΄ αυτά τα παιδιά δεν έχουν σταματημό. Τις προάλλες ο Γιώργος και ο Πάνος με κούρασαν αφάνταστα. Μια με έξυνε ο ένας και μετά με ξανάξυνε  ο άλλος που έπεσα σε κόμμα, σκόνταψα και έκανα μια τεράστια μουντζούρα. 

Χαρούλα: Το θυμάμαι πολύ καλά αυτό το περιστατικό. Ούρλιαζες να τρέξω γρήγορα να καθαρίσω τις μαυρίλες σου. Με είχε αρπάξει λοιπόν ο Άντυ τόσο σφιχτά που παραλίγο να πνιγώ. Μη νομίζεις κι εγώ έχω να θυμηθώ απίστευτες ιστορίες με τα παιδιά του Δ1. Δε θα ξεχάσω τότε που βρέθηκα στα χέρια της Ηλέκτρας την ώρα που έγραφε έκθεση. Έσβηνε κι έσβηνε και ξανά έσβηνε που είχα γίνει κατάμαυρη. Τα ίδια περνάω κι όταν τύχει και βρεθώ στα χέρια του Παναγιώτη ή της Μαριτίνας που δεν αντέχουν τα λάθη στην Ορθογραφία και όλο σβήνουν. Στην αρχή της χρονιάς έβλεπα ποιος κάνει τα λιγότερα λάθη και παρακαλούσα να βρεθώ στα δάχτυλά του και να παραμένω καθαρή και άσπρη. Μια μέρα με είχε πάρει η Κωνσταντίνα από τις καλύτερες φίλες μου γιατί αποφεύγει τα σβήσε –γράψε και πέρασα τόσο καλά που με πήρε ο ύπνος. 
Μολύβιος: Κι εγώ χαίρομαι όταν βρίσκομαι στα χέρια της Ζέφης. Με περιποιείται και δε με ζορίζει πολύ. Τι να πρωτοθυμηθεί όμως κανείς. Δε θα ξεχάσω τη μέρα που η κυρία Εύη έβαλε διαγώνισμα στα Μαθηματικά. Με είχε πάρει ο Λάμπης ο οποίος από την αγωνία του είχε ιδρώσει τόσο πολύ, που γλιστρούσα συνέχεια κι έκανα κάτι αριθμούς σαν ορνιθοσκαλίσματα. Και στη συνέχεια με πήρε ο Πάουλο που από το θυμό του, επειδή ήταν τα θέματα δύσκολα, όλο με έξυνε κι όλο γινόμουν πιο κοντός.  Άσε την απροσεξία μερικών εκεί μέσα. Μια μέρα βρέθηκα στα χέρια της Κατερίνας. Δεν ξέρω τι είχε πάθει κι όλο με έριχνε στο πάτωμα. Να δες, αυτό το καρούμπαλο από τότε το έχω. 
Η Χαρούλα και ο Μολύβιος έμειναν για λίγο σκεφτικοί…

Μολύβιος: Θα φύγω. Κι εσένα σε έχω βαρεθεί όλο χώνεσαι στη μύτη μου και μ΄ενοχλείς.
Χαρούλα: Κι εγώ σ΄ έχω βαρεθεί έτσι πολυλογάς που είσαι. Μόνο εσύ νομίζεις ότι ταλαιπορείσαι σ΄αυτή την τάξη; Κι εμένα με πετάνε ο ένας στον άλλο κρυφά από την κυρία Εύη. Τις προάλλες βρέθηκα τόσο κοντά στο ανοιχτό παράθυρο που παραλίγο να βρεθώ στο κενό από το δεύτερο όροφο. Κι η κυρία Εύη δεν έδωσε σημασία, μόνο για τα υποκείμενα και για τα κατηγορούμενα νοιάζεται. Για μας τα αντικείμενα που υποφέρουμε ποιος θα νοιαστεί;
Μολύβιος: Σιγά καημένη μου,  θα πάθεις καρδιακή προσβολή. 'Ολο θέλεις να έχεις τον τελευταίο λόγο. Να σβήνεις και να διορθώνεις τους άλλους.
Χαρούλα: Μην τα βάζεις με μένα γιατί θα κάνω απεργία και θα σ΄αφήσω με τα λάθη σου να γελάει και το παρδαλό κατσίκι.
Μολύβιος: Με εκβιάζεις; Θα ζητήσω από τον Αντώνη να μου φορέσει τη δική μου γόμα. Κι έτσι θα απαλλαγώ και από την γκρίνια σου και από την παρουσία σου μια για πάντα.
Χαρούλα: Ο Αντώνης είναι ο καλύτερος φίλος μου και θα με υπερασπιστεί με κάθε τρόπο.
Ο Μολύβιος σηκώθηκε χωρίς άλλο και με τη μύτη του τσίμπησε το χέρι του Αντώνη.
Αντώνης: Άουτσ!!! Τι στο καλό, έχει κουνούπια χειμωνίατικα; Πού βρίσκομαι; Μονολόγησε ο Αντώνης καθώς πετάχτηκε στον ύπνο του.
Είδε δίπλα του το Μολύβιο και τη Χαρούλα έξω από την κασετίνα και ξαφνιάστηκε.
Ώστε γι αυτό τριγυρνούσατε όλο το βράδυ και ξεσηκώσατε τον κόσμο, είπε με χαμηλή φωνή. Πήρε το Μολύβιο και τη Χαρούλα τους τοποθέτησε στις θέσεις τους στην κασετίνα κι έκλεισε το φερμουάρ. Όλα μπήκαν στη θέση τους.
Μολύβιος και Χαρούλα:  Αναστατώσαμε τον Αντώνη χωρίς λόγο. Είμαστε διαφορετικοί αλλά τόσο σημαντικοί και χρήσιμοι. 
Πάμε για δουλειά, πάμε στα παιδιά του Δ1 που μας περιμένουν όπως κάθε πρωί στο σχολείο.
_1463380896

_1463381026

