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Μια αλλιώτικη ιστορία γραμμένη από 
τα παιδιά της Γ1 τάξης 
του 3ου Δημ. Σχολείου Νέου Ψυχικού 
στο πλαίσιο του μαθήματος της Φιλαναγωσίας 
(υπεύθυνος μαθήματος: Π. Χαβιάρης)

Μια ιστορία με τον ήλιο και το φεγγάρι
	


Μεγάλη συνέλευση έκαναν οι πλανήτες για να συζητήσουν αν όλα πήγαιναν καλά. Μπήκαν όλοι στη σειρά, ευθυγραμμίστηκαν, για να ακούει ο ένας τον άλλο.
Ερμής: Τρέχω και δε φτάνω. Μαζεύω πληροφορίες από παντού! Μόνο που μερικές φορές μπαίνει μπροστά μου η Αφροδίτη και δεν ξέρω τι γίνεται στη Γη.
Αφροδίτη: Είμαι η πιο όμορφη από όλους. Θα θυμώσω πολύ αν με ξαναπείς χοντρή. Επειδή εσύ είσαι περίεργος και θες να τα μαθαίνεις όλα σου φταίει το όμορφό μου σώμα;
Η Γη που ήταν η σειρά της να μιλήσει έμεινε ακίνητη για λίγα λεπτά σαν να σκεφτόταν κάτι πολύ σημαντικό.
Άρης: Έχω μέρες τώρα που ακούω κάτι φωνές από τη δεξιά μου πλευρά. Να ξέρετε εγώ είμαι πάντα έτοιμος να λύσω όποια διαφορά με πόλεμο, είμαι ο καλύτερος στρατηγός!
Δίας: Άρη ηρέμησε, δε θα κάνουμε άνω κάτω το σύμπαν επειδή έχεις στο μυαλό σου μόνο τον πόλεμο. Υπάρχει κι άλλος τρόπος να λύνει κάποιος τις διαφορές του!
Κρόνος: Δεν κατάλαβα καλά, πάντα ο Δίας θέλει να έχει την τελευταία κουβέντα; Υπάρχουν κι άλλοι που μπορούν να γίνουν αρχηγοί αν χρειαστεί.
Ουρανός: Πολύ αέρα δεν πήρατε όλοι σας! Δε θα επιτρέψω να πάρετε και το δικό μου, άλλωστε χωρίς αέρα τι ουρανός θα ήμουν. Ακούστε λοιπόν. Δεν αρχίσαμε καθόλου καλά, μα καθόλου καλά. Σταματήστε να τσακώνεστε και ας συζητήσουμε ήρεμα εάν υπάρχει κάποιο πρόβλημα.
Ποσειδώνας: Θέλω να ακούσω τη Γη που δε μίλησε καθόλου. Έλα αγαπημένη μου με τα καταγάλανα νερά σου τι σε κάνει να είσαι τόσο σκεφτική;
	


Γη: Ευχαριστώ για το κομπλιμέντο, αλλά νομίζω ότι έχω να σας πω κάτι πολύ σοβαρό. Το φεγγάρι και ο ήλιος τσακώνονται τόσο συχνά τελευταία που δεν μπορώ να χαρώ τις εποχές μου. Ο χειμώνας έγινε βαρύς, η άνοιξη όλο φτερνίζεται, το καλοκαίρι μούσκεψε από τον ιδρώτα και το φθινόπωρο βαριέται να σκουπίζει τα φύλλα του.
Για να καταλάβετε πόσο σοβαρά είναι τα πράγματα ακούστε τι κατέγραψε ένας τεχνητός δορυφόρος μου ο Γκόσιπ 24:
	


Η Γη πάτησε το κουμπί του κινητού της τηλεφώνου και ξεκίνησε να ακούγεται ένας μεγάλος τσακωμός:
Ήλιος: Με λατρεύουν όλοι στη Γη γιατί είμαι πιο λαμπερός από σένα χλωμή, ψυχρή και κακάσχημη Σελήνη. Ζηλεύεις το φως μου. Ζηλεύεις που όλοι με θαυμάζουν.
Σελήνη: Με έχεις κουράσει με αυτό τον εγωισμό σου. Με κατηγορείς χωρίς λόγο. Όλο σχολιάζεις τους άλλους. Επειδή μας δίνεις το φως νομίζεις ότι έχεις το δικαίωμα να με κοροϊδεύεις;
Ήλιος: Είσαι ένας μικρός δορυφόρος κι εγώ είμαι ένα τεράστιο αστέρι με φωτιά και κάνω ότι θέλω.
Σελήνη: Σκέψου λίγο και τους άλλους. Μπες λίγο στη θέση τους. Σκέψου ότι ο καθένας παίζει διαφορετικό ρόλο σ΄αυτή τη ζωή.
Ήλιος: Εσύ τι ρόλο παίζεις άχρηστη Σελήνη που απλά στέκεις κάποιες νύχτες στον ουρανό και δεν προσφέρεις τίποτε στους ανθρώπους;
Σελήνη: Κάνω τους ανθρώπους να ονειρεύονται. Με κοιτούν και σκέφτονται μόνο ωραία πράγματα. Σχεδιάζουν ταξίδια, κι όλοι οι επιστήμονες θέλουν να με επισκεφτούν.
Η Γη έκλεισε το κινητό της και είπε λυπημένη.
Γη: Κάτι πρέπει να κάνουμε γρήγορα πριν η κατάσταση γίνει χειρότερη.
Ποσειδώνας: Ηρέμησε, μην αγχώνεσαι  και ταραχτούν τα νερά σου. Εδώ είμαστε για να σε βοηθήσουμε.
Ουρανός: Καλά λέει ο Ποσειδώνας, ας σκεφτούμε μια λύση ώστε να μη θυμώσει περισσότερο ο Ήλιος και μας κάνει ψητούς στα κάρβουνα. Σας θυμίζω πώς όταν εκνευρίζεται κατακοκκινίζει και η ζέστη του γίνεται ανυπόφορη.
Κρόνος: Η Σελήνη έχει δίκιο. Δε σημαίνει ότι όποιος είναι δυνατός και μεγαλύτερος μπορεί να μη λογαριάζει τους άλλους και να τους κοροϊδεύει.
Δίας: Για μια φορά θα συμφωνήσω μαζί σου. Να γράψουμε ένα γράμμα και να τους το στείλουμε.
Άρης: Αν και μ΄αρέσουν οι καυγάδες, προτείνω να βρεθεί λύση ειρηνική. Να τους πούμε ότι οι άνθρωποι εκεί στη Γη τους αγαπάνε το ίδιο πολύ για διαφορετικούς λόγους. Αν συνεχίσουν έτσι όλοι θα πάψουν να τους γράφουν τραγούδια και όμορφες ιστορίες που μιλάνε γι αυτούς.
	Αφροδίτη: Τι όμορφα που τα λέτε όλοι! Συγκινήθηκα, αλλά δε θα κλάψω μη μου φύγει το μακιγιάζ! Να πούμε στον Ερμή που τριγυρνάει κοντά στον Ήλιο να του πει ότι όλοι μπορούμε να χαιρόμαστε και για τον εαυτό μας και για όλους τους άλλους πλανήτες.


	


Ερμής: Λοιπόν παίρνω μολύβι και χαρτί και γράφω:
Όλοι οι πλανήτες είπαν με μια φωνή:
“ Αγαπημένοι μου Ήλιε και Σελήνη,
Εμείς τα αδέλφια σας, σας θυμίζουμε ότι όλοι είμαστε φτιαγμένοι από την ίδια αστερόσκονη. Μπορεί να είμαστε διαφορετικοί αλλά μοιάζουμε τόσο πολύ. Είμαστε ο ένας κοντά στον άλλο και δεν υπάρχει λόγος να τσακωνόμαστε. Σας αγαπάμε και τους δυο το ίδιο.”
Ο Ήλιος μόλις διάβασε το γράμμα χαμήλωσε το φως του από ντροπή.
Η Σελήνη ανακουφισμένη έγινε πανσέληνος.
Όλοι τώρα γυρνάνε σαν να χορεύουν το χορό της χαράς και της φιλίας!
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