3ο και 4ο Δ. Σχ. Ν. Ψυχικού

Ευχαριστίες

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού για την προσφορά ηλεκτρονικού εξοπλισμού (διαδραστικοί πίνακες, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, laptop), όπως και για τη συνεχή υλικοτεχνική υποστήριξη των σχολείων μας.
Επίσης, ευχαριστούμε τον γονέα κ. Παύλο Λαζαρίδη για την μεσολάβησή του στη δωρεά ηλεκτρονικού εξοπλισμού νέας τεχνολογίας, από τη Ναυτιλιακή Εταιρεία “BERNHARD SCHULTE”. Η δωρεά αυτή συνέβαλε σημαντικά στον εκσυγχρονισμό του εργαστηρίου πληροφορικής των σχολείων μας.
Τις ευχαριστίες μας εκφράζουμε, επίσης,  και στον γονέα κ. Εμμανουήλ Γιακουμίδη, ο οποίος μεσολάβησε στη δωρεά ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού γραφείων από την Τράπεζα ALPHA-BANK.
Tέλος, εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας για μια ακόμη φορά προς τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων για το συνεχές ενδιαφέρον και την υλική και ηθική προσφορά τους στα Σχολεία μας. 
Η υποστήριξη όλων, σ’ αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία, είναι για τα σχολεία μας πραγματικά πολύτιμη και αποδεικνύει τη δυναμική των σχέσεων ανάμεσα στο Δήμο, τα Σχολεία και τους Γονείς . 



Ο Σύλλογος Διδασκόντων                                                     Οι Δ/ντές    
